

SPORTSKI PLES Tamara Despot nakon 21 godinu neće se više aktivno natjecati

Na turniru u Križevcima posljednji Tamarin tango

U bogatoj karijeri plesala je s Kraševcem, Gikićem i Schubertom

DAMIR MRVEC

Tamara Despot otplesala je na turniru u standardnim plesovima, koji se održao u Križevcima, svoj posljednji tango. Barem u natjecateljskim nastupima.

– Nakon 21 godinu bilo je dosta. Jednostavno više ne mogu dnevno odvajati pet sati za trening. Imam puno obveza. Radim jedan oblik kondicijske pripreme za klince Dinama i Hrvatskog dragovoljca. Treniram parove u Plesnom klubu Zagreb. Puno vremena uzele su mi i dvije sezone TV showa "Ples sa zvijezdama" – rekla je Tamara.

Omić prvi trener

Plesom se počela baviti 1987. godine u Banja Luci, u klubu Gemma, gdje joj je prvi trener bio Emir Omić. Početkom Domovinskog rata dolazi u Zagreb, u klub Ildiko Varga.

– Moj prvi plesni partner bio je Robert Schubert. Kako sam poslije mijenjala plesne

Najveći međunarodni uspjeh bilo joj je 18. mjesto na svjetskom prvenstvu u Rusiji

partnere, tako sam mijenjala i klubove. S Hrvojem Kraševcem plesala sam u Frediju, s Matijom Gikićem u Eliteu, a od 2005. godine ponovno sam s Robertom Schubertom na plesnom podiju u klubu Zagreb. Od trenera zaslužni su za sve moje uspjehe Ildiko Varga, Ismet Čamdžić, Nenad Vlahović te Ksenija Plušćec i Nicolas Quesnoit – istaknula je Tamara.

Bila je prvakinja Hrvatske u mladim kategorijama, ali nikad nije bila seniorska



REKUPROJEKCIJA

S plesnim partnerom Robertom Schubertom počela je i završila plesnu karijeru Tamara Despot

prvakinja Hrvatske.

– Bila sam druga kada su prvaci bili Hrvoje Kraševac i Ivana Vukmirović. Pamtim i sjajno, 18. mjesto na svjetskom juniorskom prvenstvu – istaknula je Tamara.

Druženja u Mađarcu

Želja joj je ostati u plesnom svijetu kao trenerica, ali želi raditi u Hrvatskom plesnom savezu.

– U ovih dvadesetak godina najviše ću pamtiti druženja u popularnom Mađarcu – zaključila je Tamara.

► KLJUČEVIĆ-GOLUBEWA PRVI

Rezultati turnira u Križevcima - standardni plesovi - mladež B: 1. Bilonić-Jeričević (Ritam); st. mladež D1: 1. Bračanov-Bolfek (Spin); st. mladež C: 1. Krevh-Dalč (Ritam); st. mladež B: 1. Oto-Lepoglavec (Harmony); odrasli D1: 1. Sirovec-Klmpak (Ritam); odrasli D2: 1. Kopčić-Mihljević (Harmony); odrasli D3: 1. Šantić-Žepec (Zagreb); odrasli B: 1. Despot-Schubert (Zagreb); LA plesovi - mladež b: Bilonić-Jeričević (Ritam); st. mladež C: 1. Velički-Antočić (Harmony); odrasli D1: 1. Horvatić-Klakučer (Harmony); odrasli D2: 1. Sirovec-Klmpak (Ritam); odrasli C: 1. Šantić-Žepec (Zagreb); odrasli BA: 1. Ključević-Golubewa (Harmony); 2. Ciboci-Viljanac (Bolero), 3. Vodlan-Omovšek (Krško)